



## **Мероприятия по профилактике экстремизма прошли в Калужской области**

В соответствии с решением межведомственной рабочей группы по противодействию экстремизму и терроризму сотрудниками следственных отделов и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проведены профилактические мероприятия по разъяснению законодательства о противодействии экстремизму в образовательных организациях области.

Цель таких встреч - недопущение вовлечения молодежи и подростков в идеологию экстремизма.

Так, 15 марта состоялся круглый стол в Калужском филиале Российской правовой академии, в работе которого приняли участие директор филиала Андрей Савинов, педагоги и студенты академии, а также старший помощник руководителя следственного управления Лилия Мошкова и эксперт-психолог Наталья Васильева.

16 марта сотрудники следственного управления встретились со студентами Калужского государственного университета.

В Боровске 21 марта состоялась встреча учащихся старших классов местной школы с руководителем следственного отдела по Боровскому району Дмитрием Анненковым.

В Козельске использовались такие формы встреч, как тематическая линейка и открытый урок. Мероприятия в средней школе № 3 города Козельска провел 23 марта заместитель руководителя следственного отдела Михаил Самохин.

Следственным отделом по Малоярославецкому району 28 марта проведены профилактические мероприятия в форме лекций по разъяснению законодательства о противодействии экстремизму в 9 классе средней школы №4 г. Малоярославца и для студентов 1, 2, 3 курсов Калужского филиала Московского финансово-юридического университета.

Тематические лекции проводились также в социальных учреждениях области. Так, заместитель руководителя Дзержинского следственного отдела Алексей Фокин встретился с воспитанниками центра «Берега» в городе Кондрово, а заместитель руководителя Людиновского следственного отдела - с учениками и преподавателями местной школы-



интерната.

На указанных встречах подросткам разъяснялось законодательство о противодействии экстремизму, на наглядных примерах рассказывалось, какие именно действия противоречат закону и какая ответственность предусмотрена за совершение правонарушений и преступлений экстремистского характера. Широкая дискуссия развернулась на встрече с целевой аудиторией - будущими юристами Российской правовой академии. Студенты ставили проблемные вопросы правового и социального характера, анализировали приводимые примеры высказываний, призывов, фотоизображений и видеоматериалов.

Таким образом, в марте-апреле проведено более 15 профилактических встреч. Региональное управление Следственного комитета России намерено продолжать подобные мероприятия и в дальнейшем.

## Изображения



04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1215051>